



гр. София 1113  
бул. „Цариградско шосе“ № 73  
☎: +359 (2) 971 1395  
☎: +359 (2) 872 00 18  
☎: +359 (2) 872 00 22  
🌐: <http://libir.bas.bg>

ДО

ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА ОТ

ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ: „Доставка на реактиви и консумативи в десет обособени позиции, както следва: Обособена позиция № 1: "Доставка на консумативи за клетъчно култивиране"; Обособена позиция № 2: "Доставка на реактиви и антитела за имунохистохимия"; Обособена позиция № 3: "Доставка на консумативи за хистология"; Обособена позиция № 4: "Доставка на консумативи и антитела за фенотипизиране на gamma/delta T клетки"; Обособена позиция № 5: "Доставка на антитела за фенотипизиране на Трегулаторни клетки"; Обособена позиция № 6: "Доставка на реактиви за изолиране на нуклеинови киселини"; Обособена позиция № 7: "Доставка на реактиви за рекомбинатни ДНК техники"; Обособена позиция № 8: "Доставка на реактиви и консумативи за количествен PCR"; Обособена позиция № 9: "Доставка на реактиви за кръвен анализ"; Обособена позиция № 10: "Доставка на лабораторни консумативи и епруветки"

## РАЗЯСНЕНИЕ № 1

**УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,**

На основание чл. 189 от ЗОП, във връзка с постъпило запитване от заинтересовано лице, относно обявената от Институт по биология и имунология на размножаването при БАН обществена поръчка чрез обява за събиране на оферти с предмет: „Доставка на реактиви и консумативи в десет обособени позиции, както следва: Обособена позиция № 1: "Доставка на консумативи за клетъчно култивиране"; Обособена позиция № 2: "Доставка на реактиви и антитела за имунохистохимия"; Обособена позиция № 3: "Доставка на консумативи за хистология"; Обособена позиция № 4:

"Доставка на консумативи и антитела за фенотипизиране на gamma/delta T клетки"; Обособена позиция № 5: "Доставка на антитела за фенотипизиране на Трегулаторни клетки"; Обособена позиция № 6: "Доставка на реактиви за изолиране на нуклеинови киселини"; Обособена позиция № 7: "Доставка на реактиви за рекомбинатни ДНК техники"; Обособена позиция № 8: "Доставка на реактиви и консумативи за количествен PCR"; Обособена позиция № 9: "Доставка на реактиви за кръвен анализ"; Обособена позиция № 10: "Доставка на лабораторни консумативи и епруветки", Ви уведомяваме за постъпил въпрос и предоставяме разяснения по него:

Въпрос:

В приложения образец на Техническо предложение, към документацията, в част Приложение е записано: "1. Предложение за изпълнение на поръчката в съответствие с техническата спецификация и изискванията на Възложителя". В същото време не е приложен образец на друг документ, като Предложение за изпълнение на поръчката.

Моля да уточните участниците ли трябва да изготвят Предложение за изпълнение на поръчката в съответствие с техническата спецификация и изискванията на Възложителя и как трябва да изглежда то?

Необходимо ли е да се изготви таблица в съответствие с техническата спецификация с добавени графи за предлагана опаковка, търговско наименование, производител и каталожен номер, например?

Отговор:

В документацията Възложителят не е поставил специални изисквания относно това как трябва да изглежда Предложението за изпълнение на поръчката в съответствие с техническата спецификация по всяка от обособените позиции, поради което и не е приложен образец на същото.

Всеки кандидат сам избира и решава как да изглежда Предложението за изпълнение на поръчката, стига същото да съдържа необходимата информация, която да характеризира и индивидуализира всеки отделен артикул, което предполага посочване на търговско наименование, производител, технически характеристики, предлагана опаковка и каталожен номер, например. За доказване на съответствието на техническите характеристики на продукта с тези, заложи от възложителя, участникът следва да приложи и документ/извадка от брошури, каталог или сайт на производителя/.

С уважение,

Проф. д-р Мария Иванова  
Директор на ИБИР - БАН

